

Большевистский ФРОНТ

№ 27 (1235)

Пятница 28 февраля 1941 г

Выходит 15 раз в месяц.

Цена № 5 коп.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: село Работки, Горьковской области, центр, улица Ленина.

Орган Работнического Райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

ГОД ИЗДАНИЯ
ОДИННАДЦАТЫЙ

XVIII ВСЕСОЮЗНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ВКП(б)

Хозяйственные итоги 1940 года и план развития народного хозяйства СССР на 1941 год

Резолюция по докладу тов. ВОЗНЕСЕНСКОГО, принятая XVIII Всесоюзной конференцией ВКП(б)

I Итоги 1940 года

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) отмечает, что в 1940 году народное хозяйство СССР значительно продвинулось вперед в решении задач, поставленных третьим пятилетним планом, принятым XVIII съездом ВКП(б).

Производство промышленности СССР выросло за три года третьей пятилетки с 95,5 миллиарда рублей в 1937 году до 137,5 миллиарда в 1940 году или на 44 проц., в том числе продукция машиностроения и металлообработки выросла на 76 проц.

В 1940 году, несмотря на военные действия, продолжавшиеся в начале года, промышленная продукция СССР выросла на 11 проц. или на 13,6 миллиарда рублей против 1939 года, в том числе продукция машиностроения и металлообработки — на 19 проц. Темпы роста промышленной продукции возрастали из месяца в месяц на протяжении всего 1940 г.

Производство средств производства в 1940 году выросло на 13,8 проц. против 1939 года и на 52 проц. против 1937 г. Производство средств потребления выросло в 1940 году на 7 проц. против 1939 года и на 33 проц. против 1937 года.

Черная металлургия со второй половины 1940 года начала заметно улучшать свою работу, достигнув к концу 1940 года среднесуточной выплавки чугуна в 46—47 тысяч тонн против 40 тысяч тонн в конце 1937 года и по стали 58—59 тысяч тонн против 50—51 тысячи тонн.

Улучшила также свою работу цветная металлургия. Выплавка алюминия в 1940 году выросла против 1937 года на 59 проц., меди на 65 проц., никеля на 280 проц. и олова на 300 проц.

Однако, увеличение производства металла отстает от заданий третьего пятилетнего плана и еще не обеспечивает растущих потребностей народного хозяйства СССР.

Выросла, особенно за вторую половину 1940 года, угольная промышленность СССР. Прирост добычи угля за год составил 13 проц. или почти 19 миллионов тонн против уровня 1939 года. Со второй половины 1940 года началось улучшение в нефтяной промышленности, причем к концу года среднесуточная добыча повысилась до 97—98 тысяч тонн против 84—86 тысяч тонн в конце 1937 года. Однако, отставание нефтяной промышленности от заданий третьей пятилетки еще не устранено.

Мероприятия, проведенные ЦК ВКП(б) и СНК СССР по укреплению трудовой дисциплины и увеличению рабочего времени на предприятиях и в учреждениях, привели к дальнейшему росту производительности

труда и создали условия для нового подъема промышленности. Однако, возможности роста производительности труда и увеличения производства далеко не использованы рядом отраслей промышленности, особенно лесной промышленностью и промышленностью строительных материалов, которые резко недополнили план 1940 года и являются отстающими отраслями промышленности.

За 1940 год железнодорожные перевозки выросли с 392 миллиардов тонно-километров в 1939 году до 409 миллиардов тонно-километров в 1940 году. Речные перевозки увеличились до 36 миллиардов тонно-километров против 33 миллиардов тонно-километров в 1937 году и 34,6 миллиарда тонно-километров в 1939 году. Однако, в работе железнодорожного транспорта имеют место серьезные дефекты: продолжают нерациональные перевозки, загружающие транспорт, не ликвидированы узкие места в пропускной способности ряда узлов и направлений.

Выросла валовая продукция зерна, сахарной свеклы, подсолнечника, картофеля и овощей. Продукция зерновых культур по СССР в 1940 году составила около 7,3 миллиарда пудов.

Выросло в 1940 году поголовье скота в колхозах — крупного рогатого скота на 12 проц., свиней на 15 проц., овец на 25 проц. и коз на 34 проц. Общественное колхозное животноводство уверенно повышает свою долю во всем поголовье скота в стране.

Растет материальный и культурный уровень трудящихся СССР. Фонд заработной платы рабочих и служащих в СССР увеличился в 1940 году до 123,7 миллиарда рублей против 82,2 миллиарда рублей в 1937 году и 116,5 миллиарда рублей в 1939 году. Увеличились общественные доходы колхозов и личные доходы колхозников.

Объем капитальных вложений по строительству новых предприятий составил в 1940 году почти 38 миллиардов рублей (в том числе около 6 миллиардов рублей по централизованным капитальным вложениям), а всего за три года третьей пятилетки 108 миллиардов рублей (в том числе 17,5 миллиарда рублей по централизованным капитальным вложениям). За эти три года вступили в строй в государственной промышленности сотни фабрик, заводов, шахт, электростанций и других предприятий, в результате чего введено в действие 51 миллион тонн мощности по добыче угля на новых шахтах, около 2.400 тысяч киловатт мощностей на электростанциях, доменных печей мощностью в 2.900 тысяч тонн чугуна, около 1 миллиона хлопко-пряделных веретен.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) считает главной хозяйственной задачей 1941 года дальнейший рост основных отраслей промышленности и всего народного хозяйства — металлургии, машиностроения, сельского хозяйства, транспорта. Особенно необходим дальнейший рост производства чугуна, стали, цветных металлов, угля, нефти и максимальное развитие машиностроения всех видов.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) одобряет принятый ЦК ВКП(б) и СНК СССР государственный план развития народного хозяйства СССР на 1941 год и предлагает партийным, советским и хозяйственным организациям сосредоточить внимание и силы на решении следующих хозяйственных задач 1941 года:

1. Довести выпуск валовой продукции промышленности СССР до 162 миллиардов рублей с ростом против уровня 1940 года на 17—18 проц., в том числе по группе средств производства на 23,5 проц. и по группе предметов потребления на 9 проц.
2. Увеличить производство чугуна до 18 миллионов тонн, выплав-

ку стали — 22,4 миллиона тонн и производство проката — 15,8 миллиона тонн.

3. Обеспечить добычу угля в размере 191 миллиона тонн, нефти с газом — 38 миллионов тонн и торфа — 39 миллионов тонн.
4. Обеспечить рост продукции машиностроения против 1940 года на 26 проц.
5. Обеспечить прирост мощностей электростанций на 1,75 миллиона киловатт.
6. Увеличить мощность хлопчатобумажной промышленности на 850 тысяч пряделных веретен.
7. Увеличить валовую продукцию зерновых культур на 8 проц.
8. Обеспечить среднесуточную погрузку на железных дорогах в размере 103 тысяч вагонов. Преодолеть отставание от потребностей народного хозяйства в развитии перевозок водного транспорта.
9. Увеличить розничный товарооборот государственной и кооперативной торговли до 197 миллиардов рублей.
10. Увеличить производительность труда в промышленности и строительстве на 12 проц.
11. Снизить себестоимость про-

мышленной продукции на 3,7 проц. и обеспечить за этот счет дополнительное накопление в промышленности в размере 7,3 миллиарда рублей.

12. Увеличить число учащихся в начальных и средних школах до 36,2 миллиона человек и в высших учебных заведениях до 657 тысяч человек с тем, чтобы довести общие расходы на социально-культурные мероприятия до 48 миллиардов рублей.
13. Выполнить программу капитальных вложений в размере 57 миллиардов рублей (в том числе 9 миллиардов рублей по централизованным капитальным вложениям).
14. Обеспечить дальнейшее увеличение материальных и финансовых государственных резервов.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) выражает твердую уверенность, что все партийные организации еще более развернут социалистическое соревнование в рабочем классе, колхозном крестьянстве и среди интеллигенции и обеспечат выполнение и перевыполнение плана развития народного хозяйства СССР на 1941 год.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) выражает твердую уверенность, что все партийные организации еще более развернут социалистическое соревнование в рабочем классе, колхозном крестьянстве и среди интеллигенции и обеспечат выполнение и перевыполнение плана развития народного хозяйства СССР на 1941 год.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) выражает твердую уверенность, что все партийные организации еще более развернут социалистическое соревнование в рабочем классе, колхозном крестьянстве и среди интеллигенции и обеспечат выполнение и перевыполнение плана развития народного хозяйства СССР на 1941 год.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) выражает твердую уверенность, что все партийные организации еще более развернут социалистическое соревнование в рабочем классе, колхозном крестьянстве и среди интеллигенции и обеспечат выполнение и перевыполнение плана развития народного хозяйства СССР на 1941 год.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) выражает твердую уверенность, что все партийные организации еще более развернут социалистическое соревнование в рабочем классе, колхозном крестьянстве и среди интеллигенции и обеспечат выполнение и перевыполнение плана развития народного хозяйства СССР на 1941 год.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) выражает твердую уверенность, что все партийные организации еще более развернут социалистическое соревнование в рабочем классе, колхозном крестьянстве и среди интеллигенции и обеспечат выполнение и перевыполнение плана развития народного хозяйства СССР на 1941 год.

Об обновлении центральных органов ВКП(б)

Резолюция по 3 пункту порядка дня (Организационные вопросы)

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б), рассмотрев третий пункт порядка дня «Организационные вопросы», приняла следующие решения:

1. В соответствии с пунктом 38 Устава ВКП(б) исключить из состава членов ЦК ВКП(б) следующих товарищей, как не обеспечивших выполнение обязанностей членов ЦК ВКП(б) — Авцеловича Н. М., Латвинова М. М., Лихачева П. А., Меркулова Ф. А., а Бенедиктова П. А. и Щаденко Е. А. перевести из членов в кандидаты ЦК ВКП(б).
2. Исключить из состава кандидатов в члены ЦК ВКП(б) следующих т.т., как не обеспечивших выполнение обязанностей кандидатов в члены ЦК ВКП(б) — Антонова Д. П., Бирюкова Н. И., Вейнберга Г. Д., Жемчужину П. С., Журавлева В. П., Игнатову Н. Г., Искаидерова А. Б., Ковалева М. П., Невежина Н. Н., Растегина Г. С., Самохвалова А. И., Фелденко Н. В., Фролова А. А., Шагимарданова Ф. В., Ярцева В. В.
3. Исключить из состава Центральной Ревизионной Комиссии следующих т.т., как не обеспечивших выполнение обязанностей членов Центральной Ревизионной Комиссии — Андриенко А. А., Волкова А. А., Денисенко В. М., Квасова М. Е., Киселева К. В., Муругова

И. В., Силкина Г. П., Скрынникова С. Е., Чубина Я. А.

4. Пополнить состав ЦК ВКП(б) и избрать членами ЦК ВКП(б) следующих т.т.: **Полова Г. М., Платоличева Н. С., Денанозова В. Г., Пронина В. П., Сулова М. А., Куусинена О. В.**
5. Пополнить состав кандидатов в члены ЦК ВКП(б) и избрать кандидатами в члены ЦК ВКП(б) следующих т.т. **Жунова Г. К., Запорожца А. И., Тюленева И. В., Кирпонос М. П., Юмашева И. С., Носенко И. И., Крутинова А. Д., Купринова Г. Н., Снечук А. Ю., Калинин Я. Э., Сярэ К. Я., Апанасенко И. Р., Родинова М. И., Серова И. А., Александрова Г. Ф., Майского И. М., Черевиченно Я. Т.**
6. Пополнить состав Центральной Ревизионной Комиссии и избрать членами Центральной Ревизионной Комиссии следующих т.т. **Молокова В. С., Трибуц В. Ф., Пересыпкина И. Т., Кудинова М. А., Бочкова В. М., Онтябрьского Ф. С., Голикова Ф. И., Грищук Л. С., Попова М. М., Панюшкина А. С., Папанина И. Д., Бородин П. Г.**

И. В., Силкина Г. П., Скрынникова С. Е., Чубина Я. А.

И.

1. Предупредить т. Кагановича М. М., который будучи наркомом авиационной промышленности работал плохо, что если он не исправится и на новой работе, не выполнит поручений партии и правительства, то будет выведен из состава членов ЦК ВКП(б) и снят с руководящей работы.
2. Предупредить т. Денисова М. Ф. — кандидата в члены ЦК ВКП(б), наркома химической промышленности; т. Сергеева П. П. — кандидата в члены ЦК ВКП(б), наркома боеприпасов; т. Дукельского С. С. — члена Ревизионной Комиссии, наркома морского флота, что если они не улучшат своей работы и не извлекут уроков из критики их работы на XVIII партконференции, то они будут выведены из состава ЦК ВКП(б) и Ревизионной Комиссии и сняты с занимаемых ими постов.
3. Предупредить также нарком речного флота т. Шашкова З. А., наркомрыбпрома т. Ишкова А. А., наркома электропромышленности тов. Богатырева В. В., что если они не улучшат работы своих наркоматов, не выполнят заданий партии и правительства и не извлекут уроков из критики их работы на настоящей конференции, то они будут сняты с постов народных комиссаров.

И.

И.

Об очередном пленуме ЦК ВКП(б)

21 февраля 1941 года состоялся очередной Пленум ЦК ВКП(б).

Пленум утвердил резолюции XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) по докладу т. Маленкова «О задачах партийных организаций в области промышленности и транспорта» и по докладу т. Вознесенского «Хозяйственные итоги 1940 года и план развития народного хозяйства СССР на 1941 год».

Пленум утвердил резолюцию по докладу т. Молотова на Пленуме о внедрении системы премирования руководящих хозяйственных и инженерно-технических работников в промышленности и на транспорте за выполнение и перевыполнение государственных планов.

Пленум признал необходимым выработку конкретных предложений на основе принятой резолюции о премировании по каждой отдельной отрасли промышленности и транспорта.

Пленум пополнил состав Политбюро ЦК ВКП(б), избрав в состав кандидатов в члены Политбюро т. т. Вознесенского Н. А., Щербакова А. С., Маленкова Г. М.

В ЦК ВКП(б) и СНК СССР

Центральный Комитет ВКП(б) и Совет Народных Комиссаров СССР, исходя из решения XVIII съезда ВКП(б), поручили Госплану СССР приступить к составлению генерального хозяйственного плана СССР на 15 лет, рассчитанного на решение задачи — перегнать главные капиталистические страны в производстве на душу населения — чугуна, стали, топлива, электроэнергии, машин и других средств производства и предметов потребления.

VIII Сессия Верховного Совета СССР 1-го созыва

25 февраля, в 2 часа дня, в зале заседаний Верховного Совета СССР, в Кремле, состоялось открытие VIII Сессии Совета Союза.

Открывая Сессию Председатель Совета Союза депутат **Андреев А. А.** сообщил, что на Сессию прибыли депутаты Совета Союза, избранные в союзных республиках: Литовской, Латвийской, Эстонской, Молдавской, а также депутаты, избранные в отдельных округах в других союзных республиках.

Депутат **Щербанов А. С.** оглашает постановление Мандатной Комиссии Совета Союза о результатах проверки полномочий депутатов Совета Союза, избранных от Молдавской ССР, Измаильской и Черновицкой областей Украинской ССР, от Литовской ССР, Латвийской ССР и Эстонской ССР, а также по отдельным избирательным округам в других союзных республиках.

По предложению депутата **Нинитина В. Д.** Совет Союза признает полномочия депутатов Совета Союза правильными и утверждает доклад Мандатной Комиссии.

По предложению депутата **Коротченко Д. С.** Совет Союза единогласно утверждает следующий порядок дня:

1. Утверждение государственного бюджета СССР на 1941 год и утверждение отчета об исполнении государственного бюджета СССР за 1939 год.

2. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета СССР, принятых в период между Сессиями и подлежащих утверждению Верховного Совета СССР.

По предложению депутата **Курбанова М.** Совет Союза принимает решение доклад о государственном бюджете СССР на 1941 год заслушать на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей, а содоклады бюджетных комиссий, обсуждение государственного бюджета и его утверждение провести раздельно по палатам.

В 4 часа дня, под председатель-

С районного совещания передовиков сельского хозяйства

25 февраля состоялось районное совещание передовиков сельского хозяйства. Участники совещания подвели итоги работы за 1940 год и обсудили задачи на 1941 год.

Совещание приняло решение о возобновлении в 1941 году с Дкон-

ством Председателя Совета Национальностей депутата **Швернина Н. М.** состоялось открытие VIII Сессии Совета Национальностей.

Депутат **Бурмистенко М. А.** оглашает постановление Мандатной Комиссии Совета Национальностей о результатах проверки полномочий депутатов Совета Национальностей, избранных от Молдавской ССР, Измаильской и Черновицкой областей Украинской ССР, от Литовской ССР, Латвийской ССР и Эстонской ССР, а также по отдельным избирательным округам в других союзных республиках и по предложению депутата **Алиева А.** признает полномочия избранных депутатов правильными и утверждает доклад Мандатной Комиссии.

По предложению депутата **Менбариева А.** Совет Национальностей утверждает следующий порядок дня:

1. Утверждение Государственного бюджета СССР на 1941 год и утверждение отчета об исполнении государственного бюджета СССР за 1939 год.

2. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета СССР, принятых в период между Сессиями и подлежащих утверждению Верховного Совета СССР.

По предложению депутата **Отян Д. Е.** Совет Национальностей принимает постановление заслушать доклад о государственном бюджете СССР на 1941 год на совместном заседании палат, а содоклады Бюджетных Комиссий, обсуждение и утверждение бюджета провести раздельно по палатам.

В 7 часов вечера под председательством Председателя Совета Союза депутата **Андреева А. А.** состоялось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

С докладом по пункту первому порядка дня VIII Сессии Верховного Совета СССР выступил народный комиссар финансов СССР тов. **Зверев А. Г.**

В заключение совещания единодушно приняли обращение ко всем колхозникам, колхозницам, работникам МТС и специалистам сельского хозяйства района.

ОБРАЩЕНИЕ РАЙОННОГО СОВЕЩАНИЯ ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ

Ко всем колхозникам, колхозницам, работникам МТС и специалистам сельского хозяйства

Выполняя решения XVIII съезда ВКП(б), постановления партии и правительства колхозное крестьянство нашего района в 1940 году добилось новых успехов в развитии и укреплении общественного хозяйства колхозов. Все сельскохозяйственные работы проведены более организованно, в итоге средний урожай зерновых получен на 2,3 центнера выше 1939 года. Организовано 26 новых колхозных ферм, на 2240 голов увеличилось общественное стадо. Например, колхоз им. VII съезда Советов получил средний урожай зерновых по 15,7 цент. с га., колхоз «Красный сормович» — 12,2 цент. с га., колхоз «Коммунист» — 12 цент. с га. и др. Колхозы «Ударник», им. Чадаева, «Победа» успешно выполнили план комплектования колхозных ферм.

Звено Горбачевой Татьяны Семеновны из колхоза «Коммунист» получило урожай озимой пшеницы по 29 центнеров с га.

Свиноводческая ферма колхоза «Энергия» получила на каждую свиноматку по 21,3 деловых поросят.

Молочно-товарная ферма колхоза им. Сталина получила средний удой от каждой фуражной коровы по 1893 литра молока.

Доярка Кувакина Прасковья Михайловна из колхоза им. Сталина надоила в среднем на каждую фуражную корову по 2404 литра молока.

Свинарь Золин Андрей Васильевич из колхоза «Активист» получал по 25,6 деловых поросят от каждой свиноматки.

Бригада Алешина К. А. (Работкинская МТС) выработала по 641 га на 15-сильный трактор, а тракторист этой МТС Борисов А. П. на колесном тракторе выработал за свою смену 426 га.

Тракторист Корнилов А. С. (Слободская МТС) на тракторе «У-2» выработал за свою смену 326 га.

Колхозники колхоза им. Сталина осушили торфяники под луга 60 га, в колхозе «Победа» провели осушительные работы на площади 35 га. Члены колхоза «Вторая пятилетка» осушили заболоченных мест 15 га.

Но в районе имеются и большие недостатки. Ряд колхозов им. Калинина, «Красный садовод», им. Степана Разина, «Мая» до сего времени продолжают работать плохо. Они получили низкий урожай, не выполнили план по общественному животноводству.

Все еще неудовлетворительно работают обе МТС. Работкинская МТС план тракторных работ выполнила лишь на 73,3 проц., Слободская МТС 89 проц.

В районе не выполнен план животноводства по коровам и свиньям, снизилось поголовье лошадей.

Колхозы «Память Орджоникидзе», «Возрождение», им. Ленина допустили сброску скота с ферм, имеют падеж молодняка.

В ряде колхозов низка продуктивность общественного животноводства. В сельхозартелях «Мая», «Красный октябрь», «Северный полюс» средний удой от фуражной коровы в 1940 году составил менее 800 литров. В колхозах «Красный боец», им. Тельмана получили деловых поросят лишь по 2 головы в среднем от свиноматки.

Объясняется это тем, что общественному животноводству в ряде колхозов мало было уделено внимания со стороны председателей колхозов, работников земельных органов, специалистов сельского хозяйства, партийных и советских работников.

Обсудив итоги 1940 сельскохозяйственного года, районное совеща-

ние призывает всех колхозников, колхозниц, работников МТС, специалистов сельского хозяйства, руководителей партийных и советских организаций добиться в 1941 году решительного подъема всех отраслей сельского хозяйства колхозов, особое внимание обратив на выполнение решения СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О мероприятиях по дальнейшему развитию и укреплению картофельно-овощной и животноводческой базы вокруг города Горького».

В 1941 году мы должны обеспечить получение урожая по зерновым культурам не менее 13 цент. с га, картофеля 130 цент. с га, овощей 160 цент. с га, клеверных семян 1,5 цент. с га.

Провести весенний сев яровых зерновых не более чем в 7—8 рабочих дней в каждом колхозе. Провести подъем чистых паров до 10 июня, лущение жнивья тотчас же за уборкой и подъем зяби не позднее 1 октября.

Каждый колхоз до 7 марта обязан просортировать все семена, довести их до нужной кондиции и проверить на качество. К 15 марта закончить ремонт машин, сельхозинвентаря и транспорта.

К 15 марта каждому колхозу выполнить план зимней заготовки и вывозки удобрений для зерновых и овощных культур. Не позднее 10 марта составить производственные планы.

Искоренить обезличку и безответственное отношение к коню, обеспечив своевременную подготовку коня к весеннему севу.

По серьезному заниматься подготовкой к получению высокого урожая овощей в парниках и открытом грунте. Обеспечить семена овощей, устроить парники, подготовить и застелить рамы, связать маты.

Через курсы, стахановские школы и агрокружки шире развернуть подготовку и массовую учебу колхозников. Довести до сознания каждого колхозника передовой опыт стахановцев и добиться, чтобы он применялся в практической работе.

И дальше вести серьезную работу по укреплению трудовой дисциплины в колхозах, бороться с лодырями, рвачами и нерадивым отношением к колхозному производству. Каждый случай нарушения трудовой дисциплины обсуждать на заседаниях правлений колхозов и общих собраниях колхозников.

Развивать звеньевую систему организации труда, индивидуальную сдельчану и оплату труда ставить в зависимости от получения урожая и продуктивности животноводства. В каждом колхозе строго выполнять п. 15 Устава сельхозартеля.

Районное совещание призывает всех колхозников, работников животноводства, председателей колхозов и специалистов сельского хозяйства по-большевистски взяться за выполнение решения СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О мероприятиях по дальнейшему развитию общественного животноводства в колхозах». В 1941 году в каждом колхозе выполнить план развития животноводства и резко повысить продуктивность скота.

Установить на каждой животноводческой ферме твердый распорядок дня. Скот кормить по нормам с учетом продуктивности, а летом организовать загоную пастьбу. Всех работников животноводства перевести на сдельчану оплату, установив для них определенные задания.

По животноводству в 1941 году добиться следующих показателей: довести средний удой от фуражной коровы на колхозных фермах до 2200

литров молока. Полностью сохранить приплод и обеспечить суточный прирост телят не менее 500 граммов в среднем на голову, получить от каждой свиноматки не менее 14 деловых поросят и по 2 ягленка в среднем на овцематку. Организовано и в срок провести случайную кампанию, ликвидировать яловость коров. Получить не менее 80 жеребят в среднем на 100 маток, обеспечить не менее двух опоросов ежегодно каждой свиноматки и трех окотов овец за два года.

На свиноводческих фермах организовать выращивание и откорм свиней и уже в 1941 году обеспечить получение мяса не менее 800 килограммов живого веса от каждой свиноматки.

Борясь за кормовую базу, создать семенные фонды клевера, вики, корнеплодов, силосных культур и лугопастбищных трав, выполнить план сева кормовых культур в 1941 году в каждом колхозе.

Весной провести массовое лущение лугов и пастбищ с тем, чтобы в 1941 году получить урожай многолетних трав не менее 25 центнеров и сена с естественных лугов 20 центнеров с га.

В зимний период заготовить и вывезти строительные материалы для строительства животноводческих помещений. Каждому колхозу обеспечить выполнение плана строительства животноводческих построек.

Создать постоянные и устойчивые кадры животноводства, повышать квалификацию и политический уровень их.

Машинно-тракторные станции обязаны до 10 марта закончить ремонт тракторов и прицепных машин, подготовить кадры к весеннему севу, организовать тщательный уход за машинами, ликвидировать аварии и простои машин и выработать в 1941 году на каждый 15-сильный трактор не менее 475 га, на каждый комбайн не менее 200 га.

Строго соблюдать государственную дисциплину, во время выполнения обязательств каждым колхозом и колхозником.

Совещание призывает всех колхозников и колхозниц, руководителей колхозов, партийных и советских работников и специалистов сельского хозяйства по-большевистски вести реализацию решения СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О мероприятиях по дальнейшему развитию и укреплению картофельно-овощной и животноводческой базы вокруг города Горького», чтобы наш район по обеспечению трудящихся города Горького картофелем, овощами и продуктами животноводства уже в 1941 году был в числе передовых.

Шире развернем соревнование колхозов, бригад, звеньев, колхозников, работников МТС и специалистов сельского хозяйства, выше поднимем производительность труда. Смелее и шире будем передавать опыт передовиков сельского хозяйства, сделаем его достоянием всех.

Совещание призывает всех трудящихся района глубоко изучить решения XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) и по-большевистски их выполнять.

Да здравствует наша социалистическая родина и великий советский народ!

Да здравствует Коммунистическая партия, ведущая колхозное крестьянство от победы к победе!

Да здравствует наш великий вождь и учитель товарищ Сталин!

Отв. редактор В. ЛЕЖНИН.

МЦ—6204. Типография газеты «Большев. фронт». Тираж 3000.